

День отца

Ты сильный и смелый, и самый большой,
 Ругаешь – по делу, и хвалишь – с душой!
 Я рядом шагаю, за руку держусь!
 Тебе подражаю, тобою горжусь.

Ирина Гурина

10 октября в Центре «Точка роста» занятие Разговоры о важном было посвящено празднику «День отца». В прошлом году президент нашей страны В.В. Путин своим Указом утвердил официальный праздник – День отца. Отмечается он каждое третье воскресенье октября.



В 2022 году этот праздник мы отмечаем 16 октября. Первое празднование Дня отца в России состоялось в 2014 году в Москве. С этого времени он проходит ежегодно не только в столице, но и в других городах нашей необъятной страны. В этот день устраиваются праздничные гуляния. Поздравляют пап, многодетных пап отмечают особенно. Для них существует специальная высшая государственная награда – орден Родительской славы. Этот Орден вручается папе и маме в семьях, где есть семь детей и больше. Это большой труд – заботиться о воспитании, образовании и развитии такого количества ребят. Папы очень много делают для того, чтобы воспитать ответственных, честных, порядочных, трудолюбивых детей.



Работа с интерактивным заданием №1 «Какими бывают папы?» – позволило детям установить соответствия фотографий с предложенными характеристиками. При работе с интерактивным заданием №2 ребята разгадали филворд «Папа». Работая в группах, учащиеся составили поздравление своим папам и обсудили как можно поздравить пап и что им подарить в «День отца».

Конечно, все знают, что Папа – слово нужное, Папа – слово важное.

И семья с ним дружная. И беда не страшная.